

# 撞倒路边树照样要赔偿

## 马六下坡跑偏撞倒松树,园林部门将索赔5100元

本报7月2日热线消息(记者 曹思扬) 2日上午9点半左右,在太平角一路与湛山三路路口,一辆马六轿车在下坡时没控制好方向撞上路旁的一棵松树,司机见状猛踩刹车导致车摔了个底朝天,所幸无人受伤。园林部门称司机可能得赔偿5000多元。

2日上午10点,记者接到线索后赶到太平角一路与湛山三路路口,看到一辆深灰色马六轿车“四脚朝天”倒在太平角一路上,右车灯被撞碎,前保险杠碎片散落一地,路旁一棵直径约20厘米的松树已被撞歪斜,不少树枝折断,大量枝叶散落在地,交警正在勘查现场。由于太平角一路是单行道,只有两个车道,事故车辆占据了近一个半车道,导致其他车辆无法通过,只好绕行湛

山三路。事故车辆的司机是一名20多岁的女子,她告诉记者,上午9点30分左右,她驾车通过太平角一路与湛山三路路口后,发现是一个下坡路段,当时没控制好方向,车直奔着路旁的松树去了,她赶紧踩刹车,谁知车竟翻了过去。“当时车内只有我一个人,没受伤。”女司机说。

园林部门负责该路段树木养护的工作人员随后赶到现场,称该司机需要为撞坏的这棵松树赔偿,因根部受损,目前不确定这棵树能否存活下来,根据这棵松树的大小,司机可能需支付5100元的赔偿费。“这棵松树是今年刚种上的,5100元还没包括人工养护的费用。”这名工作人员说。

目前,交警部门已介入调查。



轿车撞上松树后摔了个底朝天。曹思扬 摄



路边的松树被轿车撞倒。曹思扬 摄



## 公交车上情侣打架 司机劝架被误伤眼

本报7月2日热线消息(记者 蓝娜 通讯员 卜赛赛) 2日,小情侣在502路公交车上打架,司机劝架时却被误伤了眼睛,所幸受伤不重,几分钟后便能正常驾车运行。

2日上午9点50分,502路公交车司机袁成道驾车从市政府车站出发,当车行驶到图书馆站时,上来了一男一女两个年轻人,女子带了一堆行李,男子随后上车。当车行驶到鞍山路车站时,袁成道忽然听到后面有人喊:“抢电脑了!”他赶紧回头看,正好看到在图书馆站上的男子拿起一起上车的女子的手提电脑,想从前门下车。见此情景,袁成道赶紧关了前车门,并上前询问情况。

“当时女子的行李都散落在地,说电脑是她的,但是男子却说电脑是他的。”袁成道说,见事情越说越乱,他赶紧拨打110报警。谁知就在打电话的功夫,男子忽然打了女子一个耳光。袁成道转身准备拦住,没想到却被男子误打到了右眼上。

袁成道称,当时被打后就感觉有些发懵,眼睛还流泪。“男子说他俩是情侣,女子则瞪了他一眼说不认识他,我当时都看糊涂了,不过看那样子,应该是小情侣吵架了。”袁成道说,几分钟后民警赶到现场,询问了一些问题后,将两人带到派出所,他休息了一会儿后继续开车行驶。

截至记者发稿时,袁师傅眼睛仍有发胀感觉,但视力未受影响。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

## 《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求 齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊 行业涉及 IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

# 版面预定进行中.....

### 本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外, 本报还有汽车 (每周四)、旅游 (每周三)、健康 (每周二)、财经 (每周三)、房产 (每周四) 等专刊强势刊出, 敬请关注!

